

中招

南京市公布部分普通高中投档线

录取开始后确认正式录取线

快报讯(通讯员 沈亦昭 记者 黄艳)南京市招办昨天公布了部分普通高中预测投档线。南京市招生办公室根据招生计划、考生成绩和志愿填报情况,初步测定出部分普通高中投档分数线。但是南京市招办负责人同时强调,这次公布的仅是部分普通高中的预测投档线,各校具体的录取分数线必须在录取工作开始后才能最后确定。

今年,南京市共有7.2万名初中毕业生参加了中考。9门学科文化考试满分690分,体育考试满分30分,中考总分为720分,中考总分比去年提高了40分,因此今年的各校分数线也提高了不少。普通高中第一批招生的其他学校预测投档线上第一志愿生源可能不

足,需接受第二志愿考生。

记者了解到,南京外国语学校、南外仙林分校已提前进行了外语加试,最后的

划线以学校外语加试成绩与中考成绩相加来确定。从7月13日开始,南京中招开始进入录取阶段。

■市区部分普通高中预测投档线

学校	预测投档线
南京外国语学校	(面向新市区招生计划)765分(含外语加试成绩)
南师大附中	683分
金陵中学	679分
一中	671分
中华中学	644分
南外仙林分校	720分(含外语加试成绩)
南师附中江宁分校	634分
金陵中学河西分校	637分
九中	641分
十三中	660分
省教院附中	653分
南航附中	612分
五中	626分
宁海中学	625分
三中	611分
扬子中学	626分
雨花台中学	611分
十二中	590分
人民中学	590分
大厂高级中学	590分
燕子矶中学	585分
南京市幼儿师范投档控制线	560分

不含加分她考了704分的高分

南京中招考分状元叫黄欣

三年前,还在连云港读小学的黄欣怎么也不会想到,父母和她共同做出的一个决定,造就了今年的南京市中考考分状元。现就读于南京金陵中学河西分校初三(9)班的黄欣不含加分,以704分的高分勇夺南京市中考状元。

从小,黄欣就是个自理能力很强的姑娘,在幼儿园时就喜欢自己的事情自己做,收拾自己的衣服,摆放整齐,这样的习惯可能很多孩子要家长说上多次才能养成,但对于黄欣,一切理所当然。还没有上小学的时候,黄欣就开始看大部头的著作了,字典是她的朋友,也是她的老师,从小阅读的习惯也让她爱上了学习,从中感受到的更多的是乐趣,而不是压力。

因为从小培养的良好

学习习惯,黄欣的小学时代成绩一直名列前茅。在别的孩子到了小学高年级放下乐器专心于“小升初”的考试时,黄欣却在五年级获得了钢琴十级优秀。女儿的优秀让父母坚定了要尽力培养她的决心,而且这个孩子学习自觉,生活能自理,这也让父母可以把眼光看得更远些,最后他们为女儿选择了远离家乡的南京金陵中学河西分校。

金陵中学河西分校的年级组长和班主任介绍,黄欣学习特别自觉,方法科学得当,并能与老师主动交流,曾经在全年级夺冠并向全年级学生介绍学习经验。

黄欣的父亲说,这几年虽然孩子远在南京,但每天晚上9点,她都会和妈妈准时通一个电话,聊当天的生活,聊心里的想法,虽然

和家人不能天天见面,但是天天都能沟通。学校的管理很好,初一、初二两年,黄欣都是住校,初三的时候,面临中考,黄欣不再住校,父母几乎每个周末都来南京陪她。黄先生说,三年过去了,孩子成长很多,有了很大进步,全家都感觉当初的选择是对的。

■相关

总分状元也是优秀女生

总分状元是来自玄武外国语学校的吴雯,总分709分(含加分10分)。吴雯是老师们心目中好学生的代表,曾经在全年级夺冠,她一直名列前茅,而且各科都很优秀,学习也非常勤奋。玄武外国语学校董事长孙菊生说,吴雯取得好成绩在意料之中。

快报记者 黄艳

报低分吸引考生报考,报考后投档分提高了 投档线揭晓后家长忙扩招

快报讯(记者 黄艳)昨天下午,南京市招办确定了部分高中的预测投档线,这来自官方的确切消息,也一直是家长们热切盼望的。不少心急的家长直接拨打了快报电话,询问情况。一位家长在得知南京三中的预测投档线是611分后,开心极了,但也有不少家长的心情跌入谷底,焦急地守候在志愿学校等消息。

“我们家小孩成绩很稳定,今年估分以后,我们就联系了一所四星级高中,估分比学校给的预估线要高20多分,我们就放心地填报了。但没想到,小孩的分出来了,估得很准,学校的投档线却比预估线多了二三十分,现在还差四五分呢!”一位母亲气愤地告诉记者,当初她是看准了这所学校和女儿的估分之间有分差,哪怕最后投档线提高一点,女儿估分高估一点,也不会有太大差距,她听了很多人的意见,认为这个志愿填得稳,却不料是这个结

局。“我到那个学校一看,人那么多,好多都是拿着签约协议过去的,10分以内都保证能收,我们家小孩这个只差四五分的却不能保证。”这位家长表示,本来觉得孩子在报志愿上受学校“忽悠”已经够倒霉了,没想到现在想交钱扩招也不行。

多位家长表示,他们填报志愿时都参考了学校的预估线,结果少的有几分之差,多的差了二三十分,而且基本都是把自己的分数往低里说,这样就能吸引很多人去报考。现在报过以后分不够了,没签约的又很难扩招上,真是不知道怎么办才好。

一位校长也在私下里表示,因为担心签约的学生爽约,他们跟很多学生都签了,现在要兑现起来非常困难。

■相关

别着急!有学校招高分考生

记者注意到,在首批公

布投档线的学校中,还少了一些三星级四星级学校的身影,这些学校将接收第二志愿的学生,今年南京市的普通中学高考推进率非常高,很多学生达到本科线,高分考生进校将有更多的机会。

此外,一些名校还推出了专门针对高分落榜生的优惠政策。如今年高考中考均成绩优异的南京民办实验学校(南京一中承办)就表示,愿意扩招一批南京一中录取线下20分以内的学生(即中考总分651分以上),编入实验班学习,并且不收取任何择校费。符合条件的考生家长可以携带分数条于近日内到该校招办办理登记手续。雨花台中学今年高考推进率在南京市名列前茅,他们对市属名校的高分落榜生也情有独钟。

有关人士表示,孩子在尚无着落的考生家长们可以多到想上的学校跑一跑,多了解信息,说不定就能抓住好机会。

快报记者 黄艳

高招

高校录取信息最新探报

南京部分高校最终录取线确定

昨天,不少提前批录取高校已经迅速完成阅档工作,并且确定了各个专业的录取最低分数线。快报记者昨天连线位于录取现场的各校招生负责人,请他们权威披露学校录取最新进展。

今天,艺术类提前录取公办本科院校(第2小批)的录取工作将启动,该批次主要是使用专业省统考成绩录取的省内外高校的艺术类本科专业,实行平行院校志愿设置。

南京航空航天大学:

学校国防生生源状况很好,录取最高分考生为640分。据介绍,电子信息科学与技术(军事指挥/技术类)录取女生1人,录取分数为633分,而男生录取最低分为615分;飞行器设计与工程(直升机设计)录取最高分为623分,录取最低分为610分;信息工程(军事指挥/技术类)录取最低分数线为612分。而其他几个专业录取分数线则相对略低,生源分布也相对均衡。

河海大学:

学校录取工作已经结束,五个专业的录取分数线全部敲定。其中,地理信息系统录取最低分594分,最

高600分;热能与动力工程共录取两人,两名考生均为606分;电子信息工程最低分602分,最高分624分(女生);土木工程录取最低分615分,最高分618分;港口航道与海岸工程录取最低分597分,最高分626分。

南京邮电大学:

学校已经完成了录取工作,据介绍,今年学校国防生共安排了四个专业,其中光电信息工程(军事指挥类)安排在本二批次,其余三个专业安排在本一批次招生,所有专业录取最高分为628分。四个专业的录取分数线分别为:电子信息工程(军事指挥/技术类)录取分数为593分,通信工程(军事指挥/技术类)男生录取分数为599分,计算机科学与技术(军事指挥/技术类)录取分数为590分,光电信息工程(军事指挥类)录取分数为581分。

南京信息工程大学:

从投档的考生情况来看,今年报考学校国防生的考生积极踊跃,生源质量好,高分考生比例大幅提高。其中,江苏一志愿100%,录取最高分为624分。今年信息类的专业录取

分数比较高,其中,大气科学专业录取分数线592分;电子信息工程(军事指挥/技术类)录取线为595分;信息工程(军事指挥/技术类)录取线为591分;遥感科学与技术(军事指挥/技术类)录取线为594分。此外,学校在江西省的提前批次录取分数线高于该省控制线10分,最高分超37分,生源情况较往年有了很大提高。

江苏教育学院:

录取最高分为607分,目前,学校平行志愿录取工作已经结束。英语(英语教育)专业录取最高分607分,最低分586分;汉语言文学录取最高分594分,最低分574分;数学与应用数学录取最高分598分,最低分571分。但是由于很多考生专业不服从调剂,且不填满六个专业志愿,导致学校无法安排专业,因此,学校还有约5个专业需要征求平行志愿。

南京晓庄学院:

最终录取分数线为571分,录取最高分为591分,目前学校还在进行专业安排。其中,英语专业的录取最低分数线基本确定,为582分。

快报记者 谢静娴

招生专家解释——

投档线并非录取线

“我家小孩达到了学校的投档线,是不是意味着肯定会被学校录取呀?”昨天,提前批各院校投档线公布后,不少家长急切地发出这样的疑问。

带着这个问题,记者特地采访了有关高招专家。他解释,首先,达到投档线,考生也不一定会被投档进这所高校。比方说,一所高校的投档分数线是595分,而这名考生正好“踩线”,刚好考了595分,那就不一定会被投档。因为,595分报考这所学校的同分考生可能会有很多,而学校的招生计划有限,无法全部接受这些考生。这时,按照平行志愿的投档规则,就将按这些考生的语、数、外三门科目分数之和,从高到低排序向高校投档。这样,有部分595分的考生就可能因为语数外三门总分排名靠后,就不会被投档进这所高校。如考生语数外三门科目总分仍相同,且这部分考生的志愿中包含了相同的院校志愿,则将这部分同分考生全部向该院校投档。

此外,如果考生“踩线”进了高校,也并不代表百分百被录取了。因为高校调档一般是按学校招生计划的100%~120%的比例进行,所以,高校录取分数线很有可能比投档线略高,也有可能持平,这都要视各校录取情况而定。同时,如果考生填报专业不当,学校无法满足考生的专业志愿,考生又不愿意服从专业调剂,那也有可能被高校退档。

快报记者 谢静娴

招生老师替不少退档考生惋惜—— 考生填志愿轻易“出错”

2007年江苏省高招录取工作已经启动,记者昨天从录取现场了解到,不少学生填报志愿都存在这样或那样的问题,严重影响了考生被正常录取。

不“服从”专业调剂

尽管学校投档分数线比省控线高出不少,但是今年好几所师范院校却遭遇了无法为考生分配专业的尴尬。昨天,江苏省教育院学生处处长刘继红告诉记者,学校投档线为568分,从这个分数来看,生源质量比往年还好。但是在正式录取过程中,老师们很快发现,有很多考生没有填满六个专业志愿也不服从专业调剂,甚至有不少考生干脆只填报一个最热门的英语专业,而且坚决不服从专业调剂。这样的考生大约有七八十人之多。而最后,学校还有四五个专业没有录满,得征求志愿。

记者还从南京晓庄学院了解到,学校投档分数线也超出省控线不少,但也因为有不少考生不服从专业调剂,出现部分专业无法“满员”的状况。有关高招专家特别提醒,考生在填报志愿时,最好服从专业调剂,否则被高校退

档,就会落到征求平行志愿甚至直接滑到下一批次去了。

专业要求不看清楚

“明明这个专业不招女生,她偏要报考,而且又不服从专业调剂!”昨天,一名高校招办老师告诉记者,学校提前批次主要是招收国防生,但在查看考生电子档案时,学校发现,有一名女生报错了专业,那个专业并不招收女生。而且,这名考生也不服从专业调剂,尽管她的分数还挺高,但也只能做退档处理。

填报志愿前,不看清各个专业的报考要求。录取过程中,老师们屡屡发现这样的情况。一名老师告诉记者,学校艺术类专业要求考生参加学校组织的专业单独考试,但是学校发现,很多没有参加单考的考生都报考了。很遗憾,这些考生也只能被退档,无法录取。

他还特别提醒考生们注意,在填报各个批次征求平行志愿及第二阶段填报专业调剂时,一定要留意学校各个专业的报考要求,比方说,选科限制、口语要求、性别要求等等。

快报记者 谢静娴

“生活南京”今公布征求计划

快报讯(记者 谢静娴)昨天,普通类提前批次本科院校的平行志愿录取工作已经基本完成。大部分院校可顺利完成招生计划,但仍有少部分院校还需参加征求平行院校志愿的录取。

今天,江苏省教育考试院将通知各市、县(市、区)招办本批次普通类未被录取的考生名单,公布未完成招生计划、需录取征求平行

院校志愿考生的普通类院校名单及招生计划。预计在今天18:00左右,快报“生活南京”网站www.lifenanjing.com.cn)也将第一时间公布这些信息,考生和家长可以及时上网查阅。

7月11日(8:30~15:00),符合本批次报考条件但未被录取的普通类考生可以填报征求平行院校志愿。

